FW: ANENNALIHA MaTeMaTHKA

Tema: FW: Anennauua MatemaTtuka

Ot: Kykaes AnekcaHap Cepreesuy <askukaev@etu.ru>
Aara: 31.03.2019 10:24

Komy: "abitur@spmi.ru" <abitur@spmi.ru>

OT: Kupunn CoaunHoB

OrnpasneHo: 31 mapta 2019 r., 10:24:20 (UTC+03:00) Mockea, CankT-NMetepbypr,
Bonrorpana

Komy: Onumnuaaa MNasnpom

Tema: Anennsauma MateMatuka

MNpeamet: MatemaTumKa

®NO: CosznHoB Kupunn Anekceesny
PerncTpayMoHHbIM HoMmep: 40298
Knacc: 9

lopoa: Y¢a

He cornaceH ¢ BbICTaBneHHbIMYW OUEHKaMK 33 3a8aHMA 3 N 6

Homep 3: BbicTaBneHa oueHka 10 6annos, 410 NO KPUTEPUAM OTHOCUTCA K HENOAHOMY
pelweHno, 04HaKo 3TO He Tak. B xoae peweHna He AONYLWEHO OWUOOK U NONYYEH BEPHDbIN
oTeeT. UICNONb30BaH HEMHOTO APYroi X04, PeLeHUA, HEXKeNN aBTOPCKUIA, HO BCE paBHO
cHwkeHue Bannoe HeobocHoBakHO. CnpaBeA/MBON CunTalo OUeHKY B 14 6annos

Homep 6: BbicTaBneHa oueHka 15 6annoB., 4To MO KPUTEPUAM COOTBETCTBYET
Hepeanu3oBaHHOMY xoay peweHUA. OAHAKOo, NOAHOCTbIO paccMOTpeHa OgHa 13

BO3MOXHbIX CUTYaUMA U ANA He& Nony4YeH NpaBuibHbIN oTeeT - T.e. 3aAaya peweHa
HanoONoBUHY. Mo KpuTepuam 310 cooTBeTCTBYET 24 Bannam
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OTPACINEBAS Ucnonb3oBaTb TOABLKO ITY CTOPOHY NUCTA,

Jiiy OJIMMNUAZA :
(‘denffum HJKOJII:HHKOB obparHaa cTopoHa He npoBepaeTca!
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